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Preţul abonamentului: 
P e un an 50 Lei 
Pe jumătate de an 25 „ 
Pe un pătrar de an 1 2 ' / a , 
Un număr 1 Leu. 
Pentru străinătate pe un an . . . 8 0 Lei. 

M a n u s c r i s e l e nu se înapoiează şi se 
adresează redac{iunii „Foaia Diecezană"; 
iar banii pentru abonamente şi inserţiuni 
se trimit administraţiunii „TIPOGRAFIA şi 
LIBRĂRIA DIECEZANĂ" în Caransebeş . 

P r e ţ u l i n s e r ţ i u n i l o r : 
Pentru publicaţiuni oficioase, concurse 
edicte etc. publicate de 3 ori, dacă conţin 
până la 150 de cuvinte 90 Lei, până la 2CQ 
de cuvinte 120 Lei, de aci în sus 150 Le 

Nr. 4344. B. 1924. 

Concurs. 
Devenind vacant un post de profesor de 

de teologie la Institutul nostru teologic diecezan, 
se publică concurs pentru îndeplinirea lui, cu 
termin de 30 zile dela prima publicare în „Foaia 
Diecezană". 

Beneficiul împreunat cu acest post este cel 
ce se va încuviinţa din partea Ministerului Cul
telor şi Artelor şi care de prezent este: salar 
de bază de 2200 Lei lunar plus accesoriile. 

Reflectanţii la acest post, având doctoratul 
în teologie, îşi vor înainta cererile Consistorului 
diecezan, alăturând următoarele acte doveditoare. 

1. Extras de botez; 
2. Certificat de maturitate dela liceu şi studii 

universitare; 
3. Certificate despre serviciile anterioare, 

dela terminarea studiilor universitare încoaci. 
Caransebeş, la 26. Septemvrie 1924. 

Consist, eparhial ort. roi». 

„St. v." 
Mai două zile, şi „st. v." o să dispară din 

uzul oficiilor, din vieaţa cea de toate zilele şi 
din fruntea acestei foi. 

Cuvine-se deci, că înainte de a apune, să 
ne luăm rămas bun, ca dela un binefăcător al 
nostru din timpul trecut. 

Oricât de greşit ar fi „st. v.u în socoteala 
timpului, noi am ţinut la el cu cerbicie. 

începeam anul cu treisprezece zile mai 
târziu. Tot aşa înscriam copiii noştri în institu
tele româneşti de învăţământ. Sărbam sărbăto
rile după „st. v." Tot astfel lucram în oficiile 
noastre bisericeşti. 

Asupriţi, cum eram, căutam cu ori ce preţ 
să ne deosebim de cei ce ne asupreau. Căutam 
sâ nu ne contopim cu cei ce ne stăparmu.' 
Urmă ream consecvent ţinta noastră, de a ne. 

păstra fiinţa, datinele şi portul, de a păstra tot 
ce era neaoş românesc. 

Trăiam săraci şi izolaţi, dar curaţi la suflet, 
de teamă ca să nu fim absorbiţi de puternicii 
zilelor de atunci. 

In starea aceasta „st. v." a fost o armă 
puternică în mâna noastră, cu care armă ne-am 
apărat cu izbândă existenţa noastră naţională. 

De nc-am fi folosit de alte arme, pe acelea 
ni le-ar fi luat cu uşurinţă şi pe [deasupra ne-ar 
fi înfundat în puşcărie. Dar de arma nevinovată 
a „st. v.a nu se puteau acăţa. 

O ştiau ei bine, că din cauza „st. v." n'a-
veau ce s£SS^facă. 

De critică insă n'am scăpat. Ba că nu ştim să 
ne acomodăm recerinţelor timpului, ba că suntem 
îndărătnici, ba că nu urmăm popoarelor culte. 

Şi cu toate acestea ţineam morţiş la„ st.v", 
pentru că „st. v.u îşi avea pentru noi rostul: el 
ne scutea în parte existenţa noastră i ajonală. 

Nu e vorbă, pe urma lui se produceau 
prin oficii destule încurcături, dar acelea nici 
pe departe nu ne puteau face să ne despărţim 
de el, căci îl consideram ca pe unul, care stă 
în slujba mântuitei noastre. 

In clipe de apăsare grea ne adunam noi de 
noi în bisericile noastre la zile- mari, ce le ser
bam după „st. v." 

Acolo ne întăream sufleteşte, căutam şt 
aflam mângâiere, uşurare, plămădeam nădejdea 
într'un viitor mai bun. 

De aceea acum, când suntem pe cale să 
ne despărţim de „st. v.,u nu putem trece cu 
vederea bunele servicii, ce ni le-a făcut. 

Azi- mâne „st. v.u va fi dat uitării, căci 
pentru generaţiile viitoare nu o să mai aibă nici 
o îmsemnătate, noi însă, cei ce în vieaţă am 
fost împărtăşiţi de binefacerile lui, îi vom păstra 
recunoştiinţa, fiindcă şi „st. v.u a contribuit mult 
la conservarea sentimentului nostru naţional în 
cadrele bisericii noastre dreptmăritoare. ^-"-^5^5>^ 



Calendarul. 
l'entruca Onoraţii preoţi şi poporul nostru 

dreptcredincio's să cunoască cât mai bine calen
darul modificat, publicăm din nou schimbările 
aşa cum le prezintă î. P. S. Sa Mitropolitul 
primat Dr. Miron Crktea credincioşilor din Sf. 
mitropolie a Ungro-Vlahiei. 

1. la 1 Octomvrie anul acesta sărim peste 
13 zile, cari încurcă calendarul fără nici un 
rost, şi cari sunt împotriva adevărului din 
natură, zidită de Dumnezeu, căci anul adevărat 
— în fire — de fapt se isprăveşte ca azi, 
pecând în calendarul nostru greşit anul mai 
ţine în potriva firii încă 13 zile. Aceste 13 zile, 
cari sunt în potriva adevărt lui, s'au adunat din 
cele câte 11 minute, 14 secunde la an. Astfel 
în anul acesta va fi — în loc de 1 Octomvrie 
stil vechiu — 14 Octomvrie. 

2. Sfinţii, a căror pomenire cade în cele 
13 zile sărite — ca fiind în potriva adevărului 
— se serbează în bisericile parohiale în 14 
Octomvrie, iar în mănăstiri în cele 13 zile din 
luna Octomvrie, cari urmează după 14 Octomvrie. 

3. Sfintele evangelii din Duminicile, a 20 
şi 21 după Rusalii, se citesc în ziua Sfintei 
Paraschive. 

4. Ca pentru viitor să nu s^mai mărească 
întârzierea an de an, Sfitele sinoade de azi au 
făcut o socoteala proprie, care e mai bună 
decât îndreptarea făcut^de pildă de papistaşi. 
La ei după îndreptarea făcută încă la 1582 anul 
din calendar întârzie faţă de anul cel adevărat, 
al cerului, cu vr'o 26 secunde; şi astfel ei tot 
la câte 4000 ani Uebue să mai sară o zi; p.e 
când după îndreptarea, ce-o iacem noi acum, 
anul din calendar întârzie numai cu vr'o 2 
secunde; şi deci noi numai la 40,000 de ani 
trebue să mai sărim o zi, ca să nu rămânem 
îndărăt de anul, cum ni-1 arată Cerul. 

5. Mai gingaş în socoata calendarului este 
sorocul sfintelor Paşti. In această privinţa noi 
am hotărât, să păstrăm şi mai departe rânduiala 
hotărâtă de sfinţii Părinţi dela Nicea şi vechia 
păscălie. Cum ţpsă echinocţiul de primăvară s'a 
stabilit atunci pe 21 Martie, biserica noastră 
— nefâcând după soborul dela Nicea îndreptarea 
greşalei din calendar — s'a abătut dela hotărârea 
Sf. părinţi, încât în zilele noastre am rămas 
cu echinocţiul de primăvară dela 21 Martie 
pe 8 Martie, adecă cu 13 zile în întârziere. 
Pe temeiul hotărârilor din urmă iarăşi ne în
toarcem la 21 Martie, adecă cum au statorit 
sf. Părinţi la Nicea. Astfel şi în viitor ziua 
învierii se va prăznui aşa: Aşteptăm mai întâiu 

21 Mafoe aztecă c^f inocţ i i i l (le pr imăvara , 
apoi flţpi $>lina ş | Duminica v i i toare cad 
Sf. PîVyfîŢ iar — ^dacă pe duminica aceea ar 
cădea paSCrra- Jidovilor, — noi amânăm Pastile 
pe Duminică viitoare. 

Sfinfirea bisericii din Omor. 
Cine ar fi crezut înainte cu un an, cu ocaziunea 

vizitaţiunei canonice din 13/26. Septemv. 1923, că visul 
Omorenilor se va împlini aşa de curând? Căci toţi 
cei ce eram atunci în anturajul P. S. Sale, când ve
deam pe credinciioşii noştri din Omor, că arată P. S. 
Sale locul unde doriau să-şi ridice lăcaş de închinare, 
priveam nedumeriţi spre ruinele turnului bisericii de
molate, care par' că ne şoptea, că dorinţa lor este 
numai un vis, care cine ştie dacă şi când se va realiza-

Astăzi însă cu bucurie constatăm, că nedumerirea 
noastră de atunci n'a fost întemeiată, căci dorinţa lor 
n'a fost numai un vis, căci „trup s'a făcut". Biserica 
lor frumoasă, solid zidită, se înalţă aztăzi falnic ală
turea de cea rom.-catolică si tuturor credincioşilor 
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noştri le vesteşte, că credinţa celor 324 suflete drept-
măritoare a biruit. Sfaturile înţelepte şi cuvintele de 
îmbărbătare din anul trecut ale Arhipăstorului au că
zut pe pământul cel roditor al credinţei adevărate, 
care a făcut această minune. 

Ni-s'au spus adevărate minuni în ceea ce priveşte 
simţul de jertfă al creştinilor noştri din Omor. Cărăuşia 
şi braţele de muncă le-au dat credincioşii noştri, fără 
deosebire de vârstă şi cu cea mai mare bucurie. 
Bătrâni de peste 60 ani au făcut şi câte 30 zile de 
robotă, de bună voie, numai să vază odată ridicat al
tarul Domnului. 

Ajutorul primit din fundaţiunea Dercsenyi va fi 
totdeuna o dovadă a dragostei frăţeşti, cu care con
locuitorii maghiari au ajutat pe credincioşii noştri 
întru ajungerea idealului lor. 

N'a lipsit nici sprijinul şi ajutorul înaltului gu
vern şi cel al autorităţilor administrative, cari au ve
nit întru ajutorul poporului credincios şi cu o parte 
însemnată a materialului de zidire. 

Organele noastre parohiale şi cele comunale s'au 
degajat cu cinste de sarcina lor. Laudă şi cinste lor! 

Partea leului însă la adunarea mijloacelor ma
teriale şi zidirea acestei bisericii şi-o are vrednicul 
primpretore al plasei Deta: dl Vale/iu Boleanţiu, 
acest bărbat devotat afacerilpr noastre bisericeşti şi 
şcolare, a cărui râvnă pentru biserică graiu omenesc 
nu o parte din destul aprecia. 

Cunoscând P. S. Sa Domnul Episcop diecezan 
credinţa şi jertfele Omorenilor pentru zidirea bisericii, 
cu plăcere a promis să dea ascultare Invitării lor de 
a săvârşi însuşi sfinţirea bisericii. 
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Sâmbătă, în 7 20. Septemvrie a. c , cu persona
lul de dimineaţa, P. S. Sa, însoţit fiind de secretarul 
cons. Romul G. Ancuşa, preotul Mihail Costescu din 
Eselnita, de diaconii loan Medelean şi Mihail lenea, 
de dir. de bancă Isidor Tătariu şi de 12 elevi ai 
Institutului teologic, a plecat spre Omor, pentru ca 
prin binecuvântarea Sa arhierească să implore darul 
lui Dumnezeu asupra lucrărilor curate ale inimei şi 
manilor poporului credincios de acolo. 

La Timişoara se ataşează suitei P. S. Sale şi 
deputatul cercului Qătaia : dl P. Râmneanţiti. 

In gara din Jebel o delegaţiune a preoţimei clin 
protopresbiteratele Buziaş şi Ciacova se prezintă 
înaintea P. S. Sale, aducându-i omagii de fiească iu
bire şi supunere şi cerând binecuvântarea arhierească. 
P. S. Sa le mulţumeşte pentru atenţiune şi Ie împăr
tăşeşte binecuvântarea Sa arhierească. 

Peste Va oră sosim la Deta. Pe peronul gării 
reprezentanţii tuturor autorităţilor bisericeşti, miiitare 
şi civile şi o mulţime de popor aşteaptă pe Arhipăs-
torul micuţei parohii ortodoxe din acest orăşel. 

Prea Sfinţitul Episcop diecezan, împreună cu 
suita Sa, descinde din vagon între uralele nesfârşite 
ale mulţimei. Protopresbiterul Augustin Ghilezan 
urează bun sosit P. S. Sale, tălmăcindu-i dragostea şi 
bucuria cu care îl aşteaptă poporul credincios. Ur
mează dl. primpretore V. Boleanţiu, care îl bine-
ventează în numele autorităţilor administrative, ară
tând, că sosirea din nou a P. S. Sale în această plasă 
a umplut de bucurie inimile tuturor locurforilor, fără 
deosebire de neam şi lege. 

Cu cuvinte alese le mulţumeşte P. S. Sa pentru 
frumoasa primire ce i-se face şi Ia care nu s'a 
aşteptat. 

P. S. Sa şi suita P. S. Sale, precum şi reprezen
tanţii autorităţilor se urcă apoi în trăsuri. In sunetul 
clopotelor convoiul îşi face intrarea în comună şi îşi 
urmează'majestos drumul până Ia capela ortodoxă, la 
poarta căreia, între copii îmbrăcaţi în stihare, preotul 
Petru Bizerea al locului cu sf. cruce şi evangelie în 
mână aşteaptă pe Arhipăstor. 

P. S. Sa se dă jos din trăsură, sărută crucea şi 
evangelia, apoi întrăm cu litia în capelă, unde se 
săvârşeşte un scurt serviciu divin. 

La cuvintele de bineventare ale păr. P. Bizerea 
Prea Sfinţitul răspunde foarte emoţionat, văzând ter
minată şi frumos împodobită această capelă, care este 
rodul credinţei şi al jertfei puţinilor noştri credincioşi, 
precum şi al bunei înţelegeri şi armoniei frăţeşti, ce 
există între cetăţenii Detei. 

Dela capelă P. S. Sa şi suita sunt conduşi la 
locuinţa dlui primpretore, unde sunt primiţi cu multă 
afabilitate de cătră doamna casei. 

Seara dl primpretore V. Boleanţiu a oferit în 
onoarea P. S. Sale o bogată masă, la care au fost 
m a i mulţi invitaţi. 

Mâne-zi, Duminecă,.Arhiereul şi suita Sa, înso
ţiţi de dl primpretore V. Boleanţiu, primarul şi notarul 

comunal şi alţi onoraţiori din Deta, la orele 8 a. m. 
pleacă Ia Omor. 

între sunetul clopotelor celor 3 biserici trecem 
prin comuna Denta şi ajungem în hotarul comunei 
Omor, unde deja ne aşteaptă 30 călăreţi îmbrăcaţi 
sărbătoreşte şi antislea comunală, în frunte cu pri
marul I. Stancu şi notarul Fr. F>etri, în numele cărora 
primarul prezintă P. S. Sale omagiile locuitorilor din 
comună. 

La marginea comunei, sub un frumos arc triumfal 
cu inscripţia „Bine aţi venit", ne aşteaptă fanfara şi 
popor mult si în sunetul fanfarei convoiul îsi face 
Intrarea în comună. Casele mari şi frumoase sunt 
împodobite cu covoare frumoase şi cu drapele tri-
coloare. 

Ajungem înaintea bisericii, unde este al 2-lea 
arc triumfal, sub care preşedintele comitetului parohial 
Gavril Boian aduce Arhiereului omagiile comunei bise
riceşti. P. S. Sa îi mulţumeşte, apoi convoiul se pune 
iarăşi în mişcare şi se opreşte la Primărie, unde 
P. S. Sa se odihneşte puţin. 

în preseară protopresbiterul tracttial, asistat de 
preoţii A. Coiojoară şi Tr. Bogdan, săvârşise prive
gherea prescrisă, iar acum dimineaţa sfinţirea apei 
mici. Preoţimea ceiebrantă se îmbracă în toate orna-
tele pentru sf. liturgie şi aşteaptă pe Arhiereu în uşa 
bisericii. Servesc: protopresbiterul A. Ghilezan, preoţii 
R. G. Ancuşa, M. Costescu, A. Coiojoară din Denta, 
Tib. Mărgineanţiu din Opatiţa, Tr. Bogdan al locului 
şi diaconii I. Medelean şi M. lenea. 

La orele 9 soseşte Pre Sfinţitul, îmbracă mantia 
şi cu toiagul în mână primeşte cuvintele de bine
ventare ale preotului local, apoi întră în sf. biserică, 
unde preoţimea coiiliturgisitoare îl îmbracă în toate 
ornatele. 

Se începe actul sfinţirii. întâi îucunjurăm biserica 
de 3 ori, tot de atâtea ori rostindu-se de cătră 
Arhiereu rugăciunile prescrise înaintea bisericii, după 
cari la prima încunjurare cădeşte la a doua 
binecuvânta cu crucea, iar Ia a treia stropeşte cu 
aghiasmă şi unge cu sf. mir păreţii bisericii. Răs
punsurile Ie dă corul teologilor, iar cântările de strană 
le cântă vestitul cântăreţ P. Borcan şi P. Chiu din 
Banloc şi clericii noştri. 

întrăm apoi în biserică. Arhiereul, preoţii şi 
diaconii întră în altar. Uşile altarului se închid. Se 
spală prestolul cu apă caldă şi săpun, apoi se stro
peşte cu apă sfinţită, cu isop şi smirnă şi cu apă 
de roze şi se unge cu sf. mir. După aceasta Arhiereul-' 
aşează sf. moaşte în locul anume pregătit. Se^sem-
nează de Arhiereu şi preoţii slujitori şi se^ aşează 
la locul său documentul de sfinţire. Apoi/Arhiereul 
cădeşte şi stropind cu aghiasmă unge păreţii interiori 
ai bisericii cu sf. mir, iar preoţii îmbracă sf. prestol 
şi pun pe el antimisul, sf. evangelie etc. 

Se deschid uşile sf. altar şi Arhiereul şi preoţii 
ies afară din altar. 



Protopresbiterul A. Ghilezan rosteşte o frumoasă 
predică, arătând jertfele cu cari s'a zidit biserica şi 
mulţumind tuturor pentru jertfele aduse. 

Se începe ,sf. liturgic La liturgie răspunsurile 
le-a dat corul mixt din Ferendia şi corul teologilor 
noştri sub conducerea elevului C. Vlad. La Priceasnă 
Arhipăstorul iese afară cu toiagul în mână şi ţine o cu
vântare, care este gustată şi primită de popor cu 
multă plăcere, căci cuprindea învăţături şi îndemnuri 
necesare pentru timpul de faţă. 

După liturgie Prea Sfinţitul a primit comitetul 
şi epitropia parohială, cu cari s'a întreţinut mai 
mult timp. A făcut apoi câteva vizite la onoraţiori şt 
la mai mulţi creştini. 

La ora 2 p. m. a avut loc banchetul, la care a 
luat parte peste 200 persoane din Omor şi jur, în 
majoritate ţărani. N'au lipsit nici toasturile. S'a toastat 
pentru M. Sa Regele, pentru P. S. Sa, pentru guvern, 
etc. P. S. Sa, care a deschis seria toasturilor, a şi 
închis-o cu un admirabil toast pentru poporul cre
dincios. 

După banchet a urmat o mică producjiune cu 
elevele de şcoală, care a succes pe deplin. 

S'a întins apoi o horă de adevărată bucurie 
sufletească, cum Omorul n'a mai văzut. A fost o ade
vărată „rugă", căci de pe feţele tuturor zimbea bucu
ria, că şi-au văzut împlinit, visul cu a cărui dor 
le-au murit părinţii. 

Sfârşindu-se hora, P. S. Sa şi suita Sa se urcă 
în trăsuri şi între acordurile fanfarei şi uralele ne
sfârşite ale poporului părăseşte comuna. 

Ne întoarcem îndă ră^ l a Deta, unde suntem 
iarăşi oaspeţii dlui V. Boleanţlu. Deşi doamna casei 
nu voia să ne lase să plecăm, totuşi după orele 10 
plecăm fiecare la ale sale, ca să ne odihnim, căci 
mâne-zi în zorile zilei trebuie să plecăm spre Cacova-
Oraviţa, unde P. S. Sa îşi începe vizitaţiunea cano
nică din anul acesta. 

Deşi frânţi de oboseală, plini de bucurie sub 
impresia zilei, cu greu aţipim. Par'că am voi să 
răsplătim cu ceva pe credincioşii noştri din Omor 
pentru jertfele lor. Da: am dori, căci par'că un în
demn tainic ne şopteşte mereu să ne rugăm pentru 
cei ce iubesc podoaba casei sale Domnului:" Tu 
aceştia preamăreşte-i cu dumnezeească puterea Ta". 

Coresp. 

Patriarhul Ierusalimului în ţară. 
Sanctitatea Sa Damianos, venerabilul patriarh 

a Ierusalimului, a sosit Miercuri dimineaţa Ia Con
stanţa cu vaporul „România". 

înaltul prelat a fost întâmpinat de cătră d-nii 
Flondor, secretar de legaţie şi Dragomir Dumitrescu 
profesor universitar, ataşaţi pe lângă persoana sa. 

La ora 10 membrii autorităţilor din Constanţa 
s'au prezentat Sanctităţii Sale în salonul cel mare al 
vaporului. P. S. Sa Ilarie al Constanţei, a urat 
înaltului oaspe bun venit pe pământul României şi 
i-a adus omagiul bisericii ortodoxe române în numele 
Sf. Sinod. Sanctitatea Sa Damianos a răspuns prin 
cuvinte de mulţumire, arătânnd cât se bucură, că a 
venit în mijlocul poporului, care a păstrat credinţa 
ortodoxă mai bine ca oricare alt neam. î. P. S. Sa 
Mitropolitul Dositeos al Sevastiei a împărtăşit Sancti
tăţii Sale impresiile pe care le-a cules în misiunea 
sa în România şi şi-a exprimat mulţumirea pentru 
frumoasa primire făcută. 

După ce s'a întreţinut cu reprezentanţii autorită
ţilor, Sanctitatea Sa a debarcat şi s'a dus la Catedrală, 
unde s'a ţinut serviciul divin. La eşirea din Catedrală 
înaltul prelat a binecuvântat armata, care da onorurile. 

La ora 8 seara a sosit în Capitală. 
în vederea primirii înaltului prelat ortodox, au 

sosit în gara de Nord îî. PP. SS. LL. Mitropolitul 
primat Miron, Mitropolitul Pimen al Moldovei, Mitro
politul Nicolae al Ardealului, d-nii Lapedatu, ministrul 
Cultelor şi Artelor, general E. Nicoleanu, prefectul 
poliţiei, Episcopul Iacob al Huşilor, ş. a. 

După ce s'au făcut prezentările,!. P. S. Sa Mitropo
litul primat Miron a urat bun sosit Sanctităţii Sale, 
care este oaspe al României, spunându-i să trăiască 
încă mulţi ani şi să continue a fi sentinela Sfân
tului Mormânt. 

S. Sa Patriarhul a răspuns în greceşte, urând 
poporului român toate fericirile. 

S'a format cortegiul spre mitropolie. Pe întregul 
parcurs Patriarhul binecuvânta lumea, care luase loc 
pe ambele trotuare. în acest timp au fost trase clopo
tele la toate bisericile. 

La ora 8"40 cortegiul a ajuns la Mitropolie, unde 
înaltul prelat a fost primit de preoţi, după care s'a 
oficiat un polihron. 

Joi la amiazi, s'a slujit la Mitropolie o doxologie 
pentru sănătatea Patriarhului Damianos al Ierusalimului. 

întru întâmpinarea Sanctităţii Sale şi la serviciul 
religios s'au dus îî. PP. SS. LL. Mitropolitul primat 
Miron, Mitropolitul Pimen al Moldovei, Mitropolitul 
Nicolae al Ardealului, Mitropolitul Dosoftei, ministrul 
Cultelor Al. Lapedatu, ş. a. 

La intrarea în biserică, Patriarhul a fost întâm
pinat de arhimandritul Platou Ciosu, vicarul mitro
poliei, asistat de mai mulţi preoţi, cari au rostit 
rugăciunile pentru sănătatea S. Sale. Răspunsurile au 
fost date de corul mitropolitan. 

La ora 1 p. m. s'a dat în onoarea Sanctităţii 
Sale o masă în palatul mitropolitan, cu care prilej 
Patriarhul a închinat pentru Suverani, pentru dinastie 
şi pentru armata română. 

în ziua următoare, Vineri, s'a vizitat sediul So
cietăţii ortodoxe naţionale a femeilor române, precum 
şi societatea clerului „Ajutorul". 



Sâmbătă, după terminarea serviciului, la ora 11, 
Patriarhul, însoţit de întreaga asistenţă dela mitropolie 
a plecat în parcul Carol 1 la mormântul „Eroului 
Necunoscut", unde în faţa mormântului s'a oficiat un 
serviciu religios de cătră Sanctitatea Sa şi î. P. S. Sa 
Mitropolitul primat Miron. 

Apoi Sanctitatea Sa a ţinut o cuvântare spunând, 
că acel mormânt simbolizează pe eroii, care şi-au 
apărat ţara, şi lor li-se cuvine toată gloria, mărirea 
si înălţarea. Simte o deosebită bucurie, că el este 
acela, care s'a învrednicit să calce acest pământ pe 
care să-1 binecuvânteze acum, când România a cuprins 
in hotare pe toţi fiii ei. Patriarhul binecuvintează apoi 
pe cei de faţă. 

Răspunde dl general Munteanu, exprimând senti
mentele de înaltă recunoştinţă ale armatei, pentru 
piosul omagiu adus la acest mormânt, care simbolează 
pentru noi triumful adevărului, dreptăţii, civilizaţiei 
si nestrămutata credinţă în Dumnezeu si sfânta 
noastră biserică. 

Patriarhul depune apoi pe mormânt o frumoasă 
coroană de flori naturale, pe ale cărei panglici era 
scris: „Patriarhul ortodox al Ierusalimului Damianos. 
Sfânta cetate a Ierusalimului 27. Sept. 1924. Omagiu 
eroului necunoscut român" şi insignele ordinului „Crucea 
Sfântului mormânt". 

S. Sa, fiind în ţară, a adresat poporului român 
următoarea mişcătoare binecuvântare: 

„Evlaviosule şi de Dumnezeu slăvite popor 
român! 

Pe neaşteptate, mai mult de zece zile, am fost 
ospătat în de Dumnezeu binecuvântata Ta ţară. Dra
gostea, cu care în aceste fericite zile am jost încon
jurat de către marii demnitari ai bisericii şi ai Ţării 
şi în general evlavia şi dragostea voastră a tuturor, a 
fost o mare mângâiere pentru mult truditul meu suflet, 
care se luptă din greu pentru menţinerea sfintei credinţe 
ortodoxe, scumpă nouă tuturor, lângă dătătorul de 
vieaţă Mormânt al Domnului, din care a ţâşnit izvorul 
mântuirii noastre. 

Această fericită întâmplare a întărit mult credinţa, 
pe care o aveam, că voi întru nimic nu sunteţi mai 
pe jos decât glorioşii voştri strămoşi, cari în curs de 
veacuri au fost stâlp de întărire neclătit pentru salvarea 
sfintei credinţe ortodoxe, în tot orientul creştin în 
general şi în deosebi lângă Mormântul Domnului. 

Cu nădejdea în Dumnezeu şi în zile mai bune 
pentru binecuvântata voastră Ţară şi pentru noi, cu 
inima şi sufletul pline de mângâiere acum şi în toate 
zilele, pe care Dumnezeu ni le va dărui lângă Mor
mântul Domnului, voi înălţa călduroase rugăciuni către 
cel Atotputernic, ca să adumbrească cu milă şi îndurări 
pe evlaviosul popor român şi să-l păzească pe el în 
pace, prosperitate, jericire şi slavă acum şi în vecii 
vecilor. Amin". 

Joi cu trenul de Constanţa, la ora 4"20 p. m. 
patriarhul Ierusalimului Damianos a părăsit Capitala, iar 
Vineri s'a îmbarcat pe vaporul „România", pentru Iaffa. 

Ziarele din Capitală aduc ştirea, că cu ocaziunea 
vizitei Patriarhului în ţară s'a hotărât, ca la primăvară 
«a se ţină la Ierusalim un Sinod ecumenic. 

Ş T I E I 

Personale. P. S. Sa Episcopul nostru die
cezan Iosif împreună cu suita Sa, s'a întors 
Sâmbătă, în 21 Sept. (4 Oct) a. c , din vizita-
ţiunea canonică. 

Joi, în 26 Sept. (9 Oct.) a. c , P. S. Sa, 
împreună cu P. S. Arhiereu Filaret., a plecat la 
Sibiiu, unde vor lua pare la şedinţele Consisto-
rului mitropolitan şi la Congresul naţional-
bisericesc. 

Vizite înalte . Din prilejul cununiei dlui 
Dr. Iosif Nemoian cu dşoara Stela Şandru, dl. 
Octavian Goga, fost ministru al Cultelor, a petre
cut două zile în oraşul nostru. 

Dumineca trecută DSa, împreună cu M. St. 
sa soţie, a luat parte la sf. liturgie în biserica 
catedrală şi a vizitat biserica sf. Ioan Boteză
torul. La ora 1% din zi Prea S. Sa Domnul 
Episcop diecezan a oferit o masă în cinstea 
iluştrilor oaspeţi, la care au fost mai mulţi 
invitaţi. 

Eri, Sâmbătă, a sosit în oraşul nostru 
dnul: Traian Moşoiu, ministrul Lucrărilor publice 
iar astăzi înainte de masă va cerceta Valea 
Bistrei. 

Reîntorcându-se, va lua parte la conferinţa 
pentru ridicarea unei statue M. Sale Regelui în 
Caransebeş, iar seara Primăria oraşului aranjează 
un dineu în onoarea înaltului oaspe. 

— Solemnitatea de la Bălţi — Duminecă, în 28 
Sept. a. c , s 'a făcut la Bălţii solemnitatea punerii pietrii 
fundamentale a catedralei. 

La această sărbătoare, în afară de reprezentanţii 
guvernului, au luat parte şi A. S. R. Principele Carol şi 
Sanctitatea Sa Damianos, patriarhul Ierusalimului. 

Vorbind de însemnătatea clădiri nouei episcopii în 
vechea Moldovă a lui Ştefan cel Mare, I. P. S. Sa mitro
politul primat Miron a amintit de bătrâneştile versuri: 
„Hotine, Hotine, pazeşte-te bine şi arată, că tăria unui 
neam stă în credinţă şi în uni re" . 

A. S. R. Principele Carol în inimoase cuvinte a 
stăruit asupra forţei morale, cu care este înzestrat popo
rul român din vremurile străvechi. Venim aci — a spus 
Moştenitorul Tronului — nu să ridicăm o sabie, ci ca 
să înălţăm un altar prin care să se întărească în cre
dinţă şi virtute naţia românească. 

Cununie Cand. de preot Nicolae Vânătu 
din Logojel astăzi îşi serbează cununia sa, în 
biserica din Logoj, cu dşoara Ana, fica dnei 
Măria Chihaia din Logoj. Felicitări! 

Retribuţiunile preoţ imei pe trimestrul l u l i e -
Septemv. a. c., respective ordinul de plată a sosit deja 
dela Ministerul Cultelor şi Artelor. 

Suma ordonanţată însă nu se poate ridica dela 
Administraţia financiară, până ce Conslstorul diecezan 
nu va face dovada cu chitanţele de impo/.it aie preoţi
lor trecuţi în statele de plată, că aceştia şi-au achitat 
impozitele. 



Alegere de paroh. Păr. Victor Popoviciu, 
capelan pe lângă parohul Isaia Popoviciu din 
Silha, în sinodul parohial din 9/22. Septemv. a. 
c. a fost ales cu totalitatea voturilor paroh la 
parohia a Il-a din Silha. 

Adunarea generală a „Astrei" din acest an 
va avea loc la Arad. Data deschiderii acestei adunări a 
fost fixată la 21 Noemvrie, cu care ocaziune „Asociaţia 
culturală a rădană" va fuziona cu „Ast ra" . Cu prile
jul acestui eveniment cultural, vor avea loc mari sărbări 
a căror, durată va fi de două zile. 

Corpurile legiuitoare. A apărut decretul 
regal pentru convocarea Corpurilor legiuitoare 
pe ziua de 15. Octomvrie a. c. 

•SK"»-SBÎ— 

BiToliogreif ie-
A apărut : 

„Biserica Ortodoxă Română", revista Sf. Sinod. 
Seria II, anul 42, nr. 8. (421), August 1924. Bucureşti. 
Abonament a n u a l : 100 Lei. 

„ Revista Teologică"', organ pentru ştiinţa şi vieaţa 
bisericească, apare lunar sub patronajul I. P. S. Sale 
Arhiep. şi Mitrop. Nicolae al Ardealului. Anul XIV, nr. 
8—9(Augus t—Septemv. 1924). Sibiiu. Abonament anual: 
80 Lei. 

Arhivele Olteniei", publicaţie bimestrială, apare 
s u b direcţiunea dlor Dr. Ch. Laugier şi prof. C. D. For-
tunescu. Anul III, nr, 15 (Sept.—Oct. 1924.) Craiova. 
Abonament a n u a l : 200 Lei. 

„Ramuri — Drum drept". Anul XVIII, nr. 16—17 
» ( 1 5 Aug. 1 Sept. 1924). Craiova. Pre ţul : 10 Lei. 

„Cosinzeana", revistă ilustrată. Anul VIII, nr. 17 
(15 Sept. 1924). Cluj. Preţul- 10 Lei. 

„Grafica Română", revistă pentru desvoltare arte
lor grafice române. Anul II, nr. 20 (August 1924) Craiova. 
Abonament a n u a l : 120 Lei. 

„Slovele", revistă culturală lunară. Anul II, nr. 
7—9 (Iulie—Sept. 1924). Calafat. Preţul : 4 Lei. 

COITCUESE. 
Pe baza decisului Ven. Consistor ddto 25 Noemvrie 

1924 Nr 4673 B. se escrie din nou concurs pentru ocu
parea postului de paroh la parohia de cl. I. din Lighed, 
protopresb. Ciacovei, cu termin de recurgere de 30 zile 
dela prima publicare. 

Dotaţiunea cons tă : 
1. U/a sesiunf parohială, 1 intravilan şi 11ji estra-

vilan, după cari alesul are să poarte sarcinile publice. 
2. Birul uzitat. 
3 . Stola uzitată. 
4. Casa parohială se va zidi, conform decisului 

corn. par. din 3 Maiu n. a. c. 
Doritorii de a ocupa acest post, având cvalificaţiunea 

pentru parohii de cl. I, să-şi subştearnă petiţiunile lor, 
instruate conform Statutului organic şi Regulamentului 
pentru parohii, Prea On. Of. protopresbiteral din Ciacova. 

Recurenţii sunt poftiţi a se prezenta în vre-o Du
minecă sau sărbătoare în sfta biserică, cu prealabila 
încuviinţare a protopresbiterului tractual, spre a-şi arăta 
dexteritatea în cântare şi oratorie bisericească. 

Lighed, la 31 August 1924. 

Dănilă Cereguţiu m. p. Petru Arnăutu m. p . 
preş . corn. par . not . eoni. par . 

In conţelegere cu mine: Augnstin Ghilezan, protopresb. 

Pentru ocuparea postului de paroh în 'parohia de 
de clasa a 11-a din Logojel, protopresbiteratul Logoju-
lui, devenită vacantă prin abzicerea preotului Nicolae 
Soşdean, se escrie concurs cu termin de 30 zile dela 
prima publicare în „Foaia Diecezană" 

Emolumentele s u n t : 
1. Una sesiune paroh, constatatoare din 32 jug . 

pământ arător. 
2. Una grădină intravilană de 1200 st. • 
3. Stola şi birul uzitat. 
4. Pentru locuinţă are a se îngriji alesul preot, 

care va plăti şi darea după pământul ce-1 foloseşte. 
Doritorii de a ocupa acest post să-şi trimită 

rugările, instruate conform normelor din vigoare, Prea 
Onoratului Oficiu protopresbiteral, din Logoj având a se 
prezenta în vre-o Duminică sau sărbătoare în sf. bise
rică, spre a-şi arăta desteritatea în cântare şi ora tor ie 
insă nici decum în ziua de alegere. 

Fiindcă la concursul în două rânduri publicat n ime 
n 'au competat, se admit şi candidaţi cu cvalificaţiune 
pentru parohii de clasa a IlI-a. ...... • 

Din şedinţa comitetului parohial, ţinută la 21 Sept.. 
1924 în comuna Logojel. 

Ioan Popescu m. p . Ioan Alexandrescu m. p. 
not. corn. paroh. preş . corn. paroh . 

In conţelegere cn mine: Dr. George Popovici, protopresb. 

Pentru îndeplinirea postului de paroh cl ll[-a din 
Petnic se escrie concurs cu termin de 30 zile dela prima 
publicare în „Foaia Diecezana". 

Emolumente : 
1. Una sesiune parohială şi un intravilan de 400 ' 

st. • destinat grădină de legume, după cari alesul preot 
e deobligat a solvi dările anuale. 

2. Una casă parohială constatatoare din 2 camere, 
o bucătărie, o cămară, podrum şi una cameră, care va 
servi preotului de cancelarie. 

3. Salariu anual 200 Lei.. 
4. Venitele stolare uzitate. 
Recurenţii îşi vor înainta cererile de- concurs Prea 

On. oficiu protopresbiteral din Mehadid, adresate Comi
tetului parohial din Petnic, având a se prezenta în vre-o 
Duminecă sau sărbătoare în sft. biserică, spre a-şi arăta 
desteritatea în cântare şi oratorie, dar numai cu preala-
labila încunoştinţare a Prea On. D. protopresbiter şi nici 
la un caz în ziua de alegere. 

Petnic, din şedinţa comitetului parohial ţinută la 
28 Iulie (10 August 1924. 

Gheorghe Jurchescu Constantin Giurginca 
preşsd . cora, pa roh . not. corn. paroh . 

In conţelegere cu mine : loan Pepa, protopresbiter.. 



In urma ordinaţiunei Venerabilului Consistor diecezan 
din 1 August 1924 Nr. 2975 B. ex. 1924 să publică conait s 
pentru ocuparea parohiei vacante de clasa II. din Dognecea, 
cu termin de 30 zile dela prima publicare în „Foaia 
Diecezană" 

Emolumente: 
1. Dela societatea „U. D. R." 800 Lei anual în 

locul sesiunii neezistente şi accesoriile retractabile. 
2. Dela societatea U. „D. R." 24 metri lemne de 

foc şi adausul retractabil. 
3. Venitul ştolar uzitat. 
4. De locuinţă să va îngriji alesul preot. 
Recurenţii vor avea să înainteze petiţiile de con

curs, instruate cu documentele necesare, P. O. V. Oficiu 
protopopesc al Bocşei-Montane şi să se prezinte, cu 
prealabila învoire, în vre-o Duminică sau sărbătoare în 
str. biseiicâ spre a-şi arăta desteritatea în cântare şi 
oratorie, nu însă în ziua alegerii. 

Dognecea, din şedinţa comitetului parohial ţinută în 
24 August 1924. 

Petru Muntean, Nica Nîcolae Muntean, Bădeţ 
preş. ad hoc. notar. 

De acord cu mine: Mihail Gaşpar, protopresbiter. 

Nr. 4173. B. ex. 1924. 

Se publică au adausul, că în baza alineatului ul
tim din §. 29. al Regulamentului pentru parohii şi în 
baza decisului consistorial ddto 3. Martie şi respective 
12 Aprilie 1924. nr. 3053 ridicat şi la valoarea de 
concluz sinodal eparhial cu cohcluzul nr. protoc. 33 ex 
1914, se enunţă obligamentul credincioşilor de a presta 
şi birul parohial, care este o parte legală a dotaţiunei 
preoţeşti. 

Caransebeş, la 24. Sept. 1924. 
Episcopul diecezan. 

Dr. Iosif Tr Badescu 

In înţelesul ordinaţiunei Venerabilului Consistor 
diecezan ddto 22 Iunie 1922 Mr. 2374 B. şi ddto 9 
Ianuarie 1923, Nr. 22 B. se escrie de nou concurs 
pentru îndeplinirea parohiei de cl. I din comuna materă 
Moldova nouă cu filiile ei Padina Matei şi Ştaerul Boş-
neagului, din protopresbiteratul Bisericii albe, cu termin 
de 30 zile dela prima publicare în „Foaia Diecezană". 

Emolumentele: 

1. Salar-premiu anual dela societatea U. D. R. 
fără de ajutorul de stat (congrua), 13.030 Lei. 

2. Dela aceeaşi societate anual 24 m* lemne de 
foc cl. I aduse acasă de ocolul silvic din loc, plus 16 m* 
3emne cl. I ca relut în bani, având alesul preot dreptul 
de ^reducere la toate preţurile alimentelor din depositul 

f ocolului silvic din loc. 
3. Cortel liber în casa parohială cu supra edificatele 

economice, tară grădină de legume. 
4 Venitele stolare şi birul uzitai 

5. Recurenţii vor avea să-şi înainteze petiţiile de 
concurs, instruate cu documentele necesare conform Regu
lamentului pentru parohii şi adresate comitetului parohial 
din Moldova-nouă, Prea On. Oficiu protopresbiteral din 
Biserica albă în Vârşeţ. 

Comuna bisericească aşteaptă dela alegândul preot, 
ca se dea deosebită atenţiune amvonului. 

Doritorii de a ocupa acest post sunt poftiţi a se 
prezenta în vre-o Duminecă sau sărbătoare în sf. bise
rică, dar numai sub întretimpul concursual şi nici decum 
în ziua de alegere, spre a-şi arăta dexteritatea în oratorie, 
cântare şi tipic. 

Moldova nouă, din şedinţa comitetului parohial 
ţinută în 10/23 Septemvrie 1924. 

Constantin Strola m. p. Alesandru Moisi m. p. 
preşed. com. paroh. not. com. paroli. 

In conţelegere cu mine: Traian Oprea, protopresb. ort. rom. 

Nr. 4230. B. ex 1924. 

Concursul de faţă se publică cu observarea, că în 
punctul 1. din emolumente se cuprinde relutul pentru 
lipsa sesiunei parohiale şi alte adause revocabile. 

Caransebeş, la 24. Sept. 1924. 

Episcopul diecezan: 
Dr. Iosif Tr. Badescu. 

In urma ordinaţiunei Ven. Consistor diecezan ddto 
1 August 1924 No. 2466 B se escrie de nou concurs 
pentru îndeplinirea parohiei de clasa II. din Rusca-Mon-
tană, protopresbiteratul Caransebeşului, cu termin de 30 
zile dela prima publicare în „Foaia Diecezană" 

Emolumente: 
1. Salariul lunar — deocamdată — 1000 Lei, pentru 

care alesul va trebui să îndeplinească botezele, cununiile 
şi înmormântările simple. Pentru servicii cu pompă ori 
de ce natură ar fi ele, credincioşii vor plăti separat după 
învoiala împrumutată. 

2. Cortel in casa parohială cu supraedificate eco
nomice şi grădină pentru legume. 

3. Cu timpul alesul preot va avea în folosinţă 2 
jug • , date bisericei de Comisia agrară. 

4. Anual 68 metri cubici de lemne de foc, aduse 
acasă dela Ocolul silvic de stat. 

5. Alte venite accidentale după epitrafir şi um
blarea cu sfânta cruce. 

Recurenţii vor avea să-şi înainteze petiţiile de 
concurs, înstruate cu documentele necesare, Prea On. 
Oficiu protopresbiteral în Caransebeş şi să se prezinte 
în vre-o Duminecă sau sărbătoare în sfânta biserică, 
spre a-şi arăta dexteritatea în cântare şi oratorie, cu prea
labila încuviinţare a protopresbiterului concernent. 

Rusca-Montană, în 24 Septemvrie 1924. 

Comitetului parohial. 
In conţelegere cn Oficiul protopresbiteral. 



Se escrie concurs pentru ocuparea postului de paroh 
Ia parohia I-a de clasa IlI-a devenită vacantă din co
muna Rudâria, cu termin de 30 zile dela prima publicare în 
„Foaia Diecezană", cu următoarele 

Emolumente: 
1. Sesiunea parohială de 32 jug. cad. Dările are 

a le solvi alesul preot. 
2. Dela lada cultului 800 Lei (optsute Lei) ca salar 

anual. Pe lângă slujba religioasă preotul va avea să 
înmormânteze şi boteze fără alte pretensiuni. Comuna 
nedispunând de casă parochială, alesul preot se va îngriji 
de locuinţă. 

3. Celelalte după uzul vechiu din comună. 
Recurenţii sunt poftiţi a se prezenta în vre-o 

Duminecă sau sărbătoare în sf. biserică spre a-şi arăta 
desteritatea în cele bisericeşti şi oratorie, nici decum 
însă în ziua de alegere. 

Recurenţii au să subştearnă petiţiile lor Prea On. 
oficiu protopresbiteral din Mehadia. 

Din şedinţa com. par., ţinută la 4/17 August 1924. 

Andrei Şuta m. p. loan Murgu m. p. 
v. preşed. com. par. not. com. par. 

In conţelegere cu mine: loan Pepa, protepresbiter. 

Nr. 328. execuţional 1924. 

Publicaţiune de licitaţie. 
Subsemnatul executor judiciar aduc la cunoştinţă 

publică, în senzul legii articlul LX. din 1881: §. 102. 
respective XLI. din 1908 §. 19, cumcă lucrurile urmă
toare ş. a. 2 purcei, care în urma decisului Nr. 1048 
din anul 1924 al Judecătoriejgde ocol din Caransebeş 
s'au execvat în 12 August 1924 în favorul execva torului 
Iulius Blonder repr. prin advocatul Dr. Al. Morariu 
împotriva execvatului pentru încassarea capitalului de 
500 Lei b. şi acces, prin execuţie de acoperire şi cari 
s'au preţuit în 4000 Lei — b. se vcr vinde prin licitaţie 
publică. 

Pentru efeptuirea acestei ,licitaţiuni, pe baza deci
sului Nr. 2977/924 G. al Judecătoriei de ocol din Ca
ransebeş, se fixează terminul pe 16 Octomvrie 1924 
la orele 9 a. m. în comuna Caransebeş la locu
inţa execvatului şi toţi cari au voie de a cumpăra sunt 
invitaţi prin acest edict cu observarea aceea, că lucru
rile susamintite vor fi vândute, în senzul legii LX. din 
1881 : §. 107. şi 108, celor cari dau mai mult, pe lângă 
solvirea în bani gata şi în caz necesar şi sub preţul de 
strigare. 

Pretensiunea»care e de încassat face 500 Lei — b. 
capital, dobânzile cu 5 % socotind din 31 Martie 1924, 
iar spesele până acum staverite de 4C3 Lei 40 bani. 

Întrucât mobilele cari ajung la licitaţie ar fi fost 
execvate si de alţii şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire, licitaţia prezentă este ordonată şi în favorul 
acestora, în senzul. ardeiului XLL din 1908 §. 20. 

Dat in Caransebeş, la 28 Sept. 1924. - . .-

Mihail Guran 
executor jud. de ocol. 

Nr. 333. execuţional 1924. 

Publicaţiune de licitaţie. 
Subsemnatul executor judiciar aduc la cunoştinţă, 

publică, în senzul legii articlul LX. din 1881 : §. 102. 
respective XLI. din 1908 § .19 . cumcă lucrurile urmă
toare ş. a. cocie, cai şi lemne de foc, care în urma de
cisului Nr. 1711 din anul 1920 al Judecătoriei de ocol 
din Caransebeş s'au execvat in 20 Februarie 1924 în 
favorul execvatorei Ana Muroni nasc. Matei repr. prin 
advocatul Dr. Alexandru Murariu împotriva execvaţilor 
pentru încassarea capitalului de 2600 Lei — b. şi acces, 
prin execuţie de acoperire şi cari s'au preţuit în 11500 
Lei — b. se vor vinde prin licitaţie publică. 

Pentru efeptuirea acestei licitaţiuni, pe baza deci
sului Nr. 589/924 G. al Judecătoriei de ocol din Ca
ransebeş, se fixează terminul pe 28 Octomvrie 1924-
la orele 2 p. m. în comuna Var la locuinţa exe
cvaţilor şi toţi cari au voie de a cumpăra sunt invitaţi 
prin acest edict cu observarea aceea, că lucrurile sus
amintite vor fi vândute, în senzul legii LX. din 1881. §.. 
107. şi 108, celor cari dau mai mult, pe lângă solvirea 
în bani gata şi în caz necesar şi sub preţul de strigare. 

Pretenziunea care e de încassat face 2600 Lei — 
b. capital, dobânzile cu — % socotind din —, iar spesele-
până acum staverite de 738 Lei 50 bani. 

întrucât mobile cari ajung la licitaţie ar fi fost 
execvate şi de alţii şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire, licitaţia prezentă este ordonată şi în favorul, 
acestora, în senzul articlului XLI. din 1908 §. 20. 

Dat în Caransebeş, la 28 Sept. 1924. 

Mihail Guran 
executor jud. de ocol. 

Gasa Nr. 248 (colţ) 
S t r a d a „ T r a i a n D o d a " 

cu 1 prăvălie, 
4 camere, 1 maga

zie, pivniţă, curte, gră
dină şi cu toate edificiile late

rale se vinde din mână 
l i b e r ă . Se poate 

primi imediat. 

I n f o r m a ţ i u n i la p r o p r i e t a r u l : 

MI R O N N O V A C . 

Tiparul şi edi tura Tipografiei d iecezane în Caransebeş... Redactor responsabi l : Romulus G Ancuşa. 




